

GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA OFICIO DE COMISION



NACIONAL (X) INTERNA CIONAL () Tipo cambio M.N. X 1 USD []	OFICIO No. EXPEDIENTE 2022 FECHA 23 de Octubre de 2022					
DEPENDENCIA O ENTIDAD: IINSTITUTO ESTATAL DE LA MUJER	CLAVE PRESUPUESTARIA 4-48/1C-1-98/2Q-1-3751-F1/01-1					
NOMBRE:: ADELA AGUILA FERNÁNDEZ PUESTO: CATEGO RÍA: HONORARIOS DEPENDENCIA O ENTID UNIDAD EJECUTORA DE GASTO: DEPARTAMENTO	AD: INSTITUTO ESTATAL DE LA MUJER					
ME PERMITO HACER DE SU COI	NOCIMIENTO QUE HA SIDO COMISIONADO:					
LUGAR E)E LA COMISION: COMUNIDAD DE M. ISLAS PUEBLA.	TETELILLA, MUNICIPIO DE TUZAMAPAM DE GALEANA,					
DURANT E EL DÍA 23 DE OCTUBRE DE 2022						
CON EL OBJETO DE: INFORMAR SOBRE LOS DEREC	CHOS HUMANOS QUE TENEMOS COMO SERES HUMANOS.					
ESTIMA	ACIÓN DE GASTOS					
DÍAS DE LA COMISIÓN: 1 DIAS						
PASAJESS () ALIMENT ACIÓN (X) 320.00 HOSPED AJE () PEAJE () OTROS						
IMPORTE TOTAL \$ 320.00						
MEDIO	DE TRANSPORTE					
VEHÍCULO OFICIAL (X) VEHÍCULO PART. () AUTOBÚ S () PRECIO DE PA AVIÓN () (viaje redondo OTROS () GASTOS DE CO	SAJES \$					
	.Bo. AUTORIZÓ					
	A CISNEROS TZONI MTRA. MARGARITA CISNEROS TZONI					
ADELA A	COMISIONADO AGUICA FERNÁNDEZ "PARTICIPACIONES FENERALES"					

GOBIERNO DEL ESTADO
DE TLAXCALA
INSTITUTO ESTATAL
DE LA MUJER

PC-FM-12-00



GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA RECIBO DE VIÁTICOS



No. De Folio: EXPEDIENTE OCTUBRE 2022

Tlaxcala, Tlax; a 23 de Octubre de 2022.

Dependencia o Entidad:		Unidad Ejecutora:			
INSTITUTO ESTATAL DE LA	MUJER	ADMINISTRATIVO			
Puesto:	Categoría:	R.F.C.:			
JEFA DEL DEPARTAMENTO ADMINSTRATIVO	CONFIANZA				

Recibí del Gobierno del Estado de Tlaxcala a través de la Secretaría de Finanzas, la cantidad de: \$ 320.00 (TRESCIÆNTOS VEINTE PESOS 00/100 M.N.)

Por concepto de Viáticos para la realización de la Comisión de Trabajo a la campaña informativa: equidad de género y el proyecto denominado "A la tierra todas y todos tenemos el mismo derecho".

Según Oficio de Comisión No.: EXPEDIENTE OCTUBRE 2022.

Durante el período: 23 DE OCTUBRE DE 2022

Los recursos aquí solicitados se deben depositar a la:

Cuenta bancaria:	Clabe Estandarizada:	Institución Bancaria	Sucursal
		1	

Recurso comprometido:

Descripción	Importe
VIATICOS EN EL PAIS	\$ 320.00

C.P. ADELA AGUILA FERNANDEZ, MIRA. MARGARITA CISNEROS TZONI

C.P. ADELA AGUILA FRNANDEZ

Nombre del comisionado

Titular de Dependencia

Titular Administrativo

RECIBI IMPORTE TOTAL, EL CUAL BOMPROBARE DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD VIGENTE

"PARTICIPACIONES FEDERALES"

GOBIERNO DEL ESTADO
DE TLAXCALA
INSTITUTO ESTATAL
DE LA MUJER





GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA INFORME DE COMISIÓN



OFICIO DE COMISIÓN No.: EXPEDIENTE OCTUBRE 2022

NOMBRE: AGUILA FERNÁNDEZ ADELA FECHA: 23 DE OCTUBRE DE 2022 TOTAL DE DÍAS: 1
PATERNO MATERNO NOMBRE (s)

DEPENDENCIA O ENTIDAD: INSTITUTO ESTATAL DE LA MUJER ÁREA DE ADSCRIPCIÓN: ADMINISTRATIVO

PUESTO: JEFA DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO LUGAR DE COMISIÓN: COMUNIDAD DE M. ISLAS TETELILLA DEL MUNICIPIO DE TUZAMAPAN DE GALEANA, PUEBLA.

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:	PRINCIPALES ACTIVIDADES: (DESARROLLADAS)	EVALUACIÓN: (RESULTADOS OBTENIDOS)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN:			
NFORMAR SOBRE LOS DERECHOS HUMANOS QUIE TENEMOS COMO SERES HUMANOS.	PROMOVER LOS DERECHOS HUMANOS. FOMENTAR EL. DESARROLLO DE VALORES Y ACTITUDES QUE RESPALDEN LOS DERECHOS HUMANOS. ALENTAR LAS MEDIDAS QUE PERMITAN DEFENDER LOS DERECHOS HUMANOS PARA QUE NO SE VIOLEN.	LA TOMA DE CONCIENCIA SOBRE UN PROBLEMA. CAPACITAR A LA POBLACIÓN PARA QUE REIVINDIQUE Y	() OFICIO DE COMISIÓN O DE PARTICIPACIÓN (X) DOCUMENTO DE INVITACIÓN () ACTA CIRCUNSTANCIADA () DIPLOMA; O CONSTANCIA DE PARTICIPACIÓN () PROGRAMAS DE TRABAJO () INFORME DE LA COMISIÓN () OTROS (DESCRIBIR)			
		Observaciones:				
C.P. ADELA AGU		ARGARITA CISNEROS TZONI	C.P. ADELA AGUILA FERNANDEZ			

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SÓN LOS CORRECTOS Y VERÍDICOS, ASI MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE PASSANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.



GOBIERNO DEL ESTADO

DE TLAXCALA
INSTITUTO ESTATAL

DE LA MUJER

OPERADO

"PARTICIPACIONES FEDERALES"

2 0 2-511-14-00



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TUZAMAPAN DE GALEANA, PUEBLA. 2021-2024



DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL

SECCIÓN: REGIDURIA DE IGUALDAD DE GENERO

MESA: ÚNICA

EXPEDIENTE: OCTUBRE 2022

C. P. ADELA AGUILA FERNANDEZ. JEFA DEL DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL INSTIUTO ESTATAL DE LA MUJER. ESTADO DE TLAXCALA.

PRESENTE.

Por el presente me permito enviar un respetuoso saludo a su distinguida personalidad, esperando se encuentre bien y una realización plena de su profesionalismo.

Al mismo tiempo le hago una atenta invitación, nos honre en la campaña informativa: equidad de género y el proyecto denominado "A la tierra todas y todos tenemos el mismo derecho". Esta actividad se verificará el día 23 de octubre del presente en la comunidad de M. Islas Tetelilla del municipio arriba mencionado, en punto de las 11:00 am en el auditorio de la misma comunidad.

Sin más, le agradezco la atención quedo de usted segura servidora.

ADMINISTRATIV

ATENTAMENTE



REGIDURÍA DE IGUALDAD DE GÉNENO OTHERMATHUYA .H TUZAMAPAN DE GALEANA PUEBLA

2021 - 2824

1195 ALA INSTITUTO ESTATAL WHISTORIA DE LA MUJER

C. TERESA GALICIA GALICIA REGIDORA DE IGU

"PARTICIPACIONES FEDERALES"

GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA INSTITUTO ESTATAL

C. c. p. Archivo

Calle José María Morelos S/n Col. Centro

Correo: DE LAMUJER lean Marquiel la gole mx Tel. 233 33 1 70 71

RFC emisor:

AERL890508FY7

Nombre emisor:

MARIA LUISA JAQUELINE ARES

RODRIGUEZ

RFC receptor:

GET850101110

Nombre receptor:

GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA

Uso CFDI:

Gastos en general

Folio fiscal:

No. de serie del CSD:

Código postal, fecha y hora de

emisión:

Efecto de comprobante:

Régimen fiscal:

A0338FB7-F26A-4437-8ACA-FA6265332D41

00001000000507946901

75730 2022-10-26 11:28:56-

Ingreso

Personas Físicas con Actividades Empresariales y Profesionales

Conceptos

Clave del producto ylo servicio	No. identificación	Centidad	Clave de unidad	Unidad	Valor unitario		Importe	Descuento	No.	de pedimento	No. de cuenta predial
90101501		1 1	E48	SERVICIO	275.86		275.86	E \$2.1811.0000.0000.000	EBBESS		
Descripción CON:SUMO DE ALIMENTOS DEL DIA 23/10/2022			Impuesto	Tipo	В	use	ipo	Tasa o Cuota	Importe		
					IVA	Traslad	0 27	5.86 T	858	16.0000%	44,14

Moneda:

Peso Mexicano

Forma de pago: Método de pago: Efectivo

Pago en una sola exhibición

Subtotal

Total

Impuestos Trasladados

IVA 16.0000%

\$ 275.86

\$ 44.14

\$ 320.00

Sello digital del CFD1:

BNGgp77C0m8qMoVM2ld6WtPtohdlvCSYZ+WRcQ6Fn41ZvTqm+CBXdzkJ07R37t8ZtfW5LjcsSRwfqiKvrzV2qZfiDs4F4hiMN8h/SKTHgnYEqxGX4mqWt7/B3fRDd+x1Z78xBp6yUAXi9sbqe asmokDRjwAH1GRA\W/KokjkiE7T0Q2wYV1Gp+9npPD8bY/c3iwB6wALYICQEQxiiLk3M+9rlnkuSCrpbfWLdVVN7Ud9COgiSnnTHTA6MJ8XDXaLYI+tYKIiLZpSsmjzklTtpFEbHkBnydKt+7cQ h1WxBOdZ9LF47QdciO/YL0tA4wP6q28kukUcTxo0bf/AgsZL6SQ==

Sello digital del SAT:

DbloEDkW362cZCimffSw3bNf8u0wWP8U2Phhypz8lEG0sV2GXsR6U4NZU5lWE9Bbnk+F3X18+dEcmtcdvxTn5X9m4WFcpQ2h2ODiK2wOHdogzc8hEc6NUzq8+DrYAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSs+DrVAGl44Dqfqpa8CNSS+DrVAGl44Dqfqpa8CNS4Iz9BX/HjcZmRrU8m+Ciy1OpEMzx/VhpD8PG6wJRZ/tio59vun11N0RINWnn5mnEAd010XVcu8rrSo/cVbYAaOx+jh2y/TTzHyY52vT7rLfoHpEgmRfF86Z3wljUVLanmJtmyB63YgXh050dRA gHy832+6NffxVXNZ7Gh6znrgK2bvCa6MzGm7T30G/l9vlb1Qd5iqaWMw

Cadena Original del complemento de certificación digital del SAT:



||1.1|A0338FB7-F26A-4437-8ACA-FA6265332D41|2022-10-26T11:34:17|SAT970701NN3|BNGgp77C0m8qMoVM2|cl6WiPtohdivCSYZ+WRcQ6Fn4lZvTN12-10-26T11-JkIE7T0Q2wYV1Gp+9npPD8bY/c3iwB6wALYICQEQxiILk3M+9rInkuSCrpbfWLdVVN7Ud9COgiSnnTHTA6MJ8XDXaLYI+tYKIILZpSsmjzkiTtpFEbHkBnydK t+7cQh1WxBOdZ9LF47QdoO/YL0tA4wP6q28kukUcTxo0bf/AgsZL6SQ==[00001000000504465028]

RFC del proveedor de certificación:

SAT970701NN3

Fecha y hora de certificación:

2022-10-26 11:34:17

No. de serie del certificado SAT

00001000000504465028

GOBIERNO DEL ESTAB DE TLAXCALA INSTITUTO ESTATAL DE LA MUJER

"PARTICIPACIONES FEDERALES"



Se testan seis renglones de los datos personales contenidos en el presente documento, en virtud de tratarse de información confidencial, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 108 de la Ley de Transparencia y Acceso a laInformación Pública del Estado de Tlaxcala, en congruencia con lo especificado en el séptimo y trigésimo octavo del Acuerdo del ConsejoNacional del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales por el que se aprueban losLineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de laInformación, así como para la Elaboración de Versiones Públicas.